



**SAMOSTALNI SINDIKAT DRŽAVNIH SLUŽBENIKA  
I NAMJEŠTENIKA U ORGANIMA DRŽAVNE SLUŽBE,  
SUDSKOJ VLASTI I JAVNIM USTANOVAMA U FBiH**  
Sindikalna organizacija organa Grada Sarajeva

Domas / Hercegovina-Federacija Bosne i Hercegovine  
Kanton Sarajevo - GRAD SARAJEVO  
GRADSKO  
PRIHVAĆENO: 23 Dec 2022  
Orig. / Ured / Broj / Vrijednost  
01-05-04-1977/22

Broj: So-134/22  
Sarajevo, 20.12.2022. godine

**GRADONAČELNICA GRADA SARAJEVA**  
N/r doc.dr. **Benamina Karić**

**Predmet:** Mišljenje na dostavljeni tekst prijedloga Odluke o platama i naknadama u organima Grada Sarajeva

*Poštovani,*

Postupajući u skladu sa članom 43. Kolektivnog ugovora za službenike organa uprave i sudske vlasti u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine", broj: 6/20, 11/21 i 5/22) Sindikalni odbor Sindikalne organizacije organa Grada Sarajeva je na 26. sjednici održanoj 20.12.2022. godine razmatrao dostavljeni prijedlog Odluke o platama i naknadama u organima Grada Sarajeva.

Sindikalni odbor sindikalne organizacije organa Grada Sarajeva je stava da je potrebno Odluku o platama i naknadama u organima Grada Sarajeva u cjelosti uskladiti sa odredbama Zakona o platama i naknadama u organima vlasti Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine" broj: 45/10, 111/12 i 20/17), posebno u dijelu koji se odnosi na utvrđivanje koeficijenata. Svjesni činjenice da Zakonom o platama i naknadama u organima vlasti Federacije Bosne i Hercegovine nisu precizno navedene radna mjesta koja su predviđena Zakonom o državnoj službi u Kantonu Sarajevu ("Službene novine Kantona Sarajevo" broj: 31/16 i 45/19), Zakonom o namještenicima u organima vlasti FBiH ("Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine" broj: 49/05), kao ni pravilnicima o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta Grada Sarajeva, što stvara određene poteškoće prilikom poštivanja zakonske odredbe kojom je predviđeno utvrđivanje istog koeficijenta za isto radno mjesto, izražavamo rezervu u pogledu utvrđivanja koeficijenata za radna mjesta sekretara organa uprave i šefa odjeljenja.

Sa preostalim dijelom teksta prijedloga Odluke smo saglasni.

*S poštovanjem,*



**Sindikalni odbor**  
**Sindikalne organizacije organa Grada Sarajeva**  
**Predsjednica**

**Senada Kočan**

Dostaviti:  
-Naslovu  
-a/a